

**ERRATA:**  
**NUMERICAL CALCULATION OF THREE-POINT BRANCHED  
COVERS OF THE PROJECTIVE LINE**

JOHN VOIGHT

This note gives errata for the article *Numerical calculation of three-point branched covers of the projective line* [1].

(1) (5.9): should be  $2/81$ , not  $81/2$ , i.e.,

$$\Theta = 0.3917053\dots + 1.205545\dots i = \sqrt[5]{\frac{2}{81}} \exp(2\pi i/5) \left(\frac{1}{\kappa}\right).$$

The numerical value, and this mistake does not affect the other formulas.

(2) (5.10): the doubled minus signs should be just one, so it should read

$$(1) \quad x(w) = \frac{h(w)}{g(w)} = (\Theta w) - \frac{9}{3!}(\Theta w)^3 + \frac{1215}{2 \cdot 5!}(\Theta w)^5 - \frac{59535}{7!}(\Theta w)^7 \\ + \frac{12170655}{9!}(\Theta w)^9 - \frac{6708786525}{2 \cdot 11!}(\Theta w)^{11} + O(w^{13}).$$

REFERENCES

- [1] Michael Klug, Michael Musty, Sam Schiavone, and John Voight, *Numerical computation of three-point covers of the projective line*, LMS J. Comput. Math. **17** (2014), no. 1, 379–430.